

frisch – hell – freundlich – sauber

TOI® Water

Die TOI® Water mit ihrem lichtdurchlässigen Dach und ihren weissen Seitenwänden bringt viel Licht ins Innere und fürs Händewaschen gibt's das grosse Waschbecken. Die perfekte WC-Kabine für Ihre Veranstaltung.

TECHNISCHE DATEN:

- Masse: 1,23 x 1,23 m
- Höhe: 2,30 m
- Gewicht: 123 kg
- Tank: 250-l-Abwassertank mit integrierter Doppelentlüftung
- Transport: integrierte Kranhaken, Pallettrolli- und Gabelstaplerschlitz

OPTIONEN:

- Licht: 230 Volt

AUSSTATTUNG:

- Toilette
- Pissoir
- extra grosses Handwaschbecken mit 60-l-Wasservorrat
- Papierhandtuchhalter
- stabile Fusspumpe
- grosser Papierrollenspender (abgeschlossen)
- Seifenspender
- Rutschfester Bodenbelag
- Damen/Herren Kennzeichnung
- Integriertes Schloss
- «Besetzt» Zeichen
- Spiegel

SERVICE:

- An- und Abtransport mit unseren eigenen Servicefahrzeugen
- Reinigungsservice mit Hochdruckreiniger und umweltfreundlichem Sanitärkonzentrat – täglich, wöchentlich oder ganz nach Ihren Wünschen
- Ordnungsgemässe Entsorgung der Abwasser in Kläranlagen
- Rundumversorgung mit Toilettenpapier und Handreinigungsmittel
- Endreinigung
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

frais – lumineux – accueillant – propre

TOI® Water

La TOI® Water avec son toit translucide et ses parois blanches laisse passer beaucoup de lumière à l'intérieur et un grand évier est à disposition pour se laver les mains. C'est la cabine WC idéale pour votre manifestation.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

- Dimensions : 1.23 x 1.23 m
- Hauteur : 2.30 m
- Poids : 123 kg
- Réservoir : réservoir d'eaux usées de 250 l avec double aération intégrée
- Transport : crochets de grue intégrés, ouvertures pour transpalettes et élévateurs à fourches

OPTIONS :

- Éclairage : 230 Volts

ÉQUIPEMENT :

- Urinoir
- Toilette
- Très grand évier avec une réserve d'eau de 60 l
- Distributeur d'essuie-mains en papier
- Pompe à pédale robuste
- Grand distributeur de rouleaux papier (verrouillé)
- Distributeur de savon
- Revêtement de sol antidérapant
- Signalisation Dames/Messieurs
- Serrure intégrée
- Signe « Occupé »
- Miroir

SERVICE :

- Livraison et enlèvement avec nos véhicules de service
- Service de nettoyage avec nettoyeur à haute pression et détergent sanitaire écologique – quotidien, hebdomadaire ou selon vos besoins
- Élimination conforme des eaux usées auprès des stations d'épuration
- Approvisionnement complet avec papier toilette et produit de nettoyage des mains
- Nettoyage final
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h



TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
info@toittoi.ch
www.toittoi.ch

La cabina perfetta per ogni manifestazione

TOI® Water

Semplice, pratica e facile da trasportare, la cabina TOI® Water è la più conosciuta e diffusa cabina sanitaria; la perfetta soluzione per eventi sportivi, matrimoni, concerti, feste popolari e in qualunque altra manifestazione con molte persone e pochi servizi.

DATI TECNICI:

- Dimensioni: 1.23 x 1.23 m
- Altezza: 2.30 m
- Peso: 123 kg
- Serbatoio: serbatoio di scarico da 250 l con doppia ventilazione integrata
- Trasporto: gancio per gru integrato, punti di presa per carrello elevatore

OPZIONI:

- Luce: 230 Volt

DOTAZIONE:

- WC
- Orinatoio
- Maxi lavabo con riserva d'acqua da 60 l
- Portasalviette
- Pompa attivabile con piede
- Grande dispenser per rotoli di carta igienica (chiuso)
- Dispenser per sapone
- Rivestimento pavimento antiscivolo
- Contrassegno Donne/Uomini
- Serratura integrata
- Indicazione «Occupato»
- Specchio

SERVIZI:

- Trasporto fino al luogo di installazione con mezzi attrezzati
- Servizio di pulizia con dispositivi ad alta pressione e concentrato per sanitari a basso impatto ambientale (tutti i giorni, tutte le settimane o a richiesta)
- Smaltimento a norma di legge degli scarichi in impianti di depurazione
- Rifornimento completo di carta igienica e detergente per le mani
- Pulizia finale
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoi.ch
www.toitoi.ch